
 

 

 
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

Μήνυμα Προέδρου ΠΟΜΕΝΣ 
 
 
 

Αγαπητοί Πρόεδροι, μέλη των Δ.Σ. και μέλη των πρωτοβάθμιων Ενώσεων,  
 
Σε συνέχεια δημοσιευμάτων - αναρτήσεων στο διαδίκτυο, που επιχειρούν κλίμα 
αντιπαράθεσης, διχασμού και αποπροσανατολισμού από τα πραγματικά προβλήματα 
που απασχολούν όλους τους συναδέλφους, η ΠΟΜΕΝΣ ως θεσμικό όργανο επιλύει 
οποιοδήποτε ζήτημα προκύπτει μέσα από τα όργανα διοίκησης, που το καταστατικό της 
προβλέπει. 
 
Κάθε ενέργεια που δημοσιεύεται σε Blogs, Sites, κοινωνικά δίκτυα δημιουργώντας κλίμα 
αντιπαράθεσης, έρχεται σε πλήρη αντίθεση με το νομικό πλαίσιο λειτουργίας των 
επαγγελματικών σωματείων, προκαλώντας αλγεινή εικόνα σε όλους τους συναδέλφους. 
 
Για την Ομοσπονδία μας, αυτό που προέχει είναι η δύσκολη καθημερινότητα του 
συναδέλφου μας και όχι η αυτοπροβολή στελεχών. 
 
Για την Ομοσπονδία μας, αυτό που υπερισχύει είναι οι αποφάσεις της πλειοψηφίας και 
όχι τα θέλω μεμονωμένων συμπεριφορών. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, συνιστώ αυτοσυγκράτηση, σύνεση, εφαρμογή του νόμου και των 
αποφάσεων του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 
 
Παρακαλώ πολύ στο πλαίσιο της ενημέρωσης όλων των συναδέλφων στρατιωτικών που 
τιμούν με την εμπιστοσύνη τους τις πρωτοβάθμιες Ενώσεις της Ομοσπονδίας μας, όπως 
μεριμνήσετε να αποσταλεί το μήνυμα μου. 

 
 

                                                 

Με εκτίμηση 
Δημήτριος Ρώτας 

Πρόεδρος ΠΟΜΕΝΣ 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                 Member of 

                                 Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - Facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Αθήνα, 23 Δεκεμβρίου 2019 

http://www.pomens.gr/

